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Тестові завдання з дисципліни «Корпоративне управління» 

 

1. Відповідно Господарському кодексу України існують законодавчо визначені такі 

види та організаційні форми підприємств залежно від форм власності:  

а) приватні підприємства, підприємства колективної власності, комунальні 

підприємства, державні підприємства, підприємства, засновані на змішаній формі 

власності; 

б) унітарні, приватні підприємства, підприємства колективної власності, комунальні 

підприємства, державні підприємства; 

в) підприємства колективної власності, комунальні підприємства, державні 

підприємства, корпоративні;  

г) державні підприємства, підприємства, засновані на змішаній формі власності. 

 

2. Корпоративне підприємство утворюється, як правило: 

а) одним засновником, який виділяє для того майно, формує відповідно до закону 

статутний фонд, не поділений на частки (паї), затверджує статут, розподіляє доходи, 

безпосередньо, або через керівника, який ним призначається, керує підприємством і формує 

його трудовий колектив на засадах трудового найму, вирішує питання реорганізації та 

ліквідації підприємства;  

б) двома або більше засновниками за їх спільним рішенням (договором), діє на основі 

об’єднання майна та/або підприємницької чи трудової діяльності засновників (учасників), 

їх спільного управління справами, на основі корпоративних прав, у тому числі через органи, 

що ними створюються, участі засновників (учасників) у розподілі доходів та ризиків 

підприємства;  

в) одним засновником, який виділяє для того майно, що має статутний капітал, 

поділений на частки, розмір, яких визначається установчими документами, і несе 

відповідальність за своїми зобов’язаннями тільки своїм майном;  

г) одним або декількома учасниками, що здійснюють підприємницьку діяльність і 

несуть за його зобов’язаннями додаткову солідарну відповідальність усім своїм майном, на 

яке за законом може бути звернено стягнення (повні учасники), а інші учасники присутні в 

діяльності товариства лише своїми вкладами (вкладники). 

 

3. Корпорація – це:  

а) юридична особа, що веде підприємницьку діяльність, має право набувати ресурсів, 

виробляти і продавати продукцію, надавати кредити і брати в борг, виступати в суді, як 

позивачем, так і відповідачем;  

б) добровільне об’єднання юридичних і фізичних осіб з метою ефективного 

управління колективною власністю відповідно до національного законодавства;  

в) підприємницька організація, що володіє розвиненою організаційною структурою, 

розвиненими господарськими зв’язками, широким діапазонів видів діяльності, штатом 

професійних керівників;  

г) тимчасове статутне об’єднання підприємств для досягнення його учасниками 

певної спільної господарської мети (реалізації цільових програм, науково-технічних, 

будівельних проектів тощо). 

 

4. Відомі такі типи корпоративних об’єднань: 

а) картель, корнер, синдикат, трест, союз, асоціація;  

б) концерн, консорціум, фінансово-промислові групи;  

в) конгломерат, холдинг;  

г) всі відповіді вірні. 

 

 



5. Закон України «Про державне регулювання ринку цінних паперів» в Україні 

визначає корпоративне управління як:  

а) систему відносин, яка визначає правила та процедури прийняття рішень щодо 

діяльності господарського товариства та здійснення контролю, а також розподіл прав і 

обов’язків між органами товариства та його учасниками стосовно управління товариством;  

б) це система взаємовідносин між власниками (акціонерами) та органами державного 

регулювання діяльності корпорацій щодо управління його діяльністю;  

в) систему, за допомогою якої спрямовують та контролюють діяльність 

господарського товариства для досягнення його учасниками певної спільної господарської 

мети (реалізації цільових програм, науково-технічних, будівельних проектів тощо);  

г) систему управління яка виступає тією організаційною моделлю, яка дає можливість 

підприємству належним чином представляти і захищати інтереси своїх інвесторів. 

 

6. Класифікація стандартів корпоративного управління включає:  

а) міжнародні стандарти;  

б) міжнародні стандарти, національні стандарти, стандарти корпорацій;  

в) стандарти корпорацій;  

г) вірна відповідь 1 і 3.  

 

7. Структура корпоративного управління залежно від складу керівних органів 

може бути:  

а) трирівнева (загальні збори акціонерів наглядова рада корпорації виконавчий орган);  

б) дворівнева (загальні збори акціонерів виконавчий орган); 

в) трирівнева (загальні збори акціонерів наглядова рада корпорації виконавчий орган) 

та дворівнева (загальні збори акціонерів виконавчий орган); 

г) однорівнева (загальні збори акціонерів) та дворівнева (загальні збори акціонерів 

виконавчий орган).  

 

8. Які є сучасні моделі корпоративного управління: 

а) англо-американська, японська, англійська;  

б) англо-американська, японська, західноєвропейська (німецька);  

в) японська, європейська, західноєвропейська (німецька);  

г) західноєвропейська (німецька), японська, англійська. 

 

9. Систему корпоративної етики в компаніях складають наступні елементи:  

а) документація етичного характеру: кодекс етики або інші документи про цінності 

компанії;  

б) інфраструктура корпоративної етики: посади, функціональні обов’язки, спеціальні 

організаційні структури і лінії комунікації;  

в) письмово зафіксовані стратегії, програми, що реалізовуються у сфері корпоративної 

етики; 

г)всі відповіді вірні.  

 

10. Яке з визначень вірне:  

а) конфіденційна інформація – це інформація, яка не має загального доступу до її 

відомостей та поширюється за бажанням органів управління корпорації відповідно до 

порядку, встановленого внутрішніми документами; 

б) таємна інформація – це відомості, які не є державною таємницею, а їх розголошення 

може завдати шкоди інтересам корпорації. Перелік таємної інформації корпорації 

встановлюється головою наглядової ради за поданням голови виконавчого органу, який і 

відповідальний за її збереження;  

в) до службової може належати така інформація, що міститься в документах органів 



управління, які становлять внутрішню службову кореспонденцію, доповідні записки, 

рекомендації, які пов’язані з розробкою напряму діяльності організації або здійсненням 

контрольних, наглядових функцій, процесом прийняття рішень і передують публічному 

обговоренню; 

г) всі відповіді вірні.  

 

11. Достовірність інформації, що розкривається для користувачів, 

забезпечується через: 

а) запровадження міжнародних стандартів бухгалтерського обліку;  

б) проведення щорічного незалежного зовнішнього аудиту за результатами 

фінансово-господарської діяльності;  

в) здійснення ефективного внутрішнього контролю за достовірністю інформації; 

г) всі відповіді вірні.  

 

12. Виділяють такі способи рейдерства:  

а) підкуп посадових осіб, незаконне рішення судів, силове захоплення товариства;  

б) крадіжка акцій, маніпуляції з реєстром, підкуп посадових осіб, незаконне рішення 

судів, силове захоплення товариства;  

в) крадіжка акцій;  

г) вірна відповідь а і в.  

 

13. Голосуюча акція це: 

а) акція, власнику якої надається право продажу;  

б) проста;  

в) акція, власнику якої надається право голосу на загальних зборах акціонерів для 

вирішення питань, передбачених законом та статутом акціонерного товариства;  

г) привілейована.  

 

14. Викуп акцій це:  

а) придбання акціонерним товариством за плату розміщених ним акцій;  

б) продаж акціонерним товариством за плату розміщених ним акцій;  

в) обмін акціонерним товариством за плату розміщених ним акцій;  

г) вірна відповідь б і в.  

 

15. Значний пакет акцій це: 

а) пакет із 5 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства;  

б) пакет із 9 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства;  

в) пакет із 10 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства;  

г) пакет із 7 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства.  

 

16. Контрольний пакет акцій це:  

а) пакет із 10 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства.  

б) пакет із 30 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства  

в) пакет із 45 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства  

г) пакет із 50 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства.  

 

17. Кумулятивне голосування це:  

а) голосування під час обрання органів товариства, коли загальна кількість голосів 

акціонера помножується на кількість членів органу акціонерного товариства, що 

обираються, а акціонер має право віддати всі підраховані таким чином голоси за одного 

кандидата або розподілити їх між кількома кандидатами;  

б) голосування під час обрання органів товариства, коли загальна кількість голосів 



акціонера ділиться на кількість членів органу акціонерного товариства, що обираються; а  

в) голосування під час обрання органів товариства, коли акціонер має право віддати 

всі підраховані голоси лише за одного кандидата;  

г) вірна відповідь б і в. 

 

18. Статутний капітал товариства це: 

а) капітал товариства, що утворюється з добутку номінальної вартості всіх 

розміщених акцій товариства; 

б) капітал товариства, що утворюється з суми номінальної вартості всіх розміщених 

акцій товариства; 

в) капітал товариства, що утворюється з дивідендів;  

г) капітал товариства, що утворюється шляхом відношення чистого прибутку в 

розрахунку на одну акцію до ринкової вартості акції.  

 

19. Акціонерне товариство це:  

а) господарське товариство, в якому один або декілька учасників здійснюють від імені 

товариства підприємницьку діяльність;  

б) господарське товариство, що має статутний фонд, розділений на частки, розмір 

яких визначається установчими документами;  

в) господарське товариство, що має статутний фонд, розділений на частки, розмір 

яких визначається установчими документами, і несе відповідальність за своїми 

зобов’язаннями лише своїм майном;  

г) господарське товариство, статутний капітал якого поділено на визначену кількість 

акцій однакової номінальної вартості, корпоративні права за якими посвідчуються акціями.  

 

20. Акціонерне товариство може бути створене шляхом:  

а) заснування;  

б) злиття;  

в) заснування або злиття, поділу, виділу чи перетворення підприємницького 

товариства, державного, комунального та інших підприємств у акціонерне товариство;  

г) поділу. 

 

21. Акціонерні товариства поділяються за типом на:  

а) публічні акціонерні товариства;  

б) приватні акціонерні товариства;  

в) колективні акціонерні товариства;  

г) вірна відповідь а і б.  

 

22. Основними установчими документами акціонерного товариства є: 

а) його статут;  

б) колективний договір;  

в) установчий договір;  

г) положення про загальні збори акціонерів.  

 

23. Мінімальний розмір статутного капіталу акціонерного товариства 

становить:  

а) 1000 мінімальних заробітних плат виходячи із ставки мінімальної заробітної плати, 

що діє на момент створення (реєстрації) акціонерного товариства;  

б) 750 мінімальних заробітних плат виходячи із ставки мінімальної заробітної плати, 

що діє на момент створення (реєстрації) акціонерного товариства;  

в) 950 мінімальних заробітних плат виходячи із ставки мінімальної заробітної плати, 

що діє на момент створення (реєстрації) акціонерного товариства;  



г) 1250 мінімальних заробітних плат виходячи із ставки мінімальної заробітної плати, 

що діє на момент створення (реєстрації) акціонерного товариства.  

 

24. Кожна проста іменна акція акціонерного товариства надає акціонеру права 

на:  

а) участь в управлінні акціонерним товариством; отримання дивідендів;  

б) отримання у разі ліквідації товариства частини його майна або вартості;  

в) отримання інформації про господарську діяльність акціонерного товариства. 

г) всі відповіді вірні  

 

25. Дивіденди це:  

а) частина прибутку;  

б) частина чистого прибутку акціонерного товариства, що виплачується акціонеру з 

розрахунку на одну належну йому акцію певного типу та/або класу; 

в) накопичення чистого прибутку для інвестування компанії;  

г) вірна відповідь а і в.  

 

26. Рішення про виплату дивідендів та їх розмір приймається:  

а) загальними зборами акціонерного товариства;  

б) наглядовою радою;  

в) ревізійною комісією;  

г) вірна відповідь б і в.  

 

27. Вищим органом акціонерного товариства є:  

а) наглядова рада; 

б) правління;  

в) ревізійна комісія; 

г) загальні збори.  

 

28. Акціонерне товариство зобов’язане скликати загальні збори :  

а) не рідше ніж раз на місяць;  

б) щороку;  

в) не рідше ніж раз на квартал;  

г) щотижня.  

 

29. Річні загальні збори акціонерного товариства проводяться не пізніше: 

а) 30 грудня наступного за звітним року;  

б) 30 травня наступного за звітним року;  

в) 30 квітня наступного за звітним року;  

г) 30 вересня наступного за звітним року.  

 

30. Дата проведення загальних зборів акціонерів не може бути встановлена 

раніше ніж за:  

а) раніше, ніж за 60 днів до дати проведення загальних зборі;.  

б) раніше, ніж за 10 днів до дати проведення загальних зборів;  

в) раніше, ніж за 30 днів до дати проведення загальних зборів; 

г) раніше, ніж за 90 днів до дати проведення загальних зборів.  

 

31. Письмове повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів 

надсилається акціонерам:  

а) персонально, у строк не пізніше ніж за 10 днів до дати їх проведення;  

б) персонально, у строк не пізніше ніж за 30 днів до дати їх проведення;  



в) персонально, у строк не пізніше ніж за 20 днів до дати їх проведення;  

г) персонально, у строк не пізніше ніж за 60 днів до дати їх проведення. 

 

32. Реєстрацію акціонерів (їх представників) для участі у загальних зборах 

проводить:  

а) адміністрація акціонерного товариства; 

б) реєстраційна комісія,  

в) наглядова рада; 

г) правління акціонерного товариства. 

 

33. Загальні збори акціонерів мають кворум за умови реєстрації для участі в них 

акціонерів які сукупно є власниками:  

а) не менш ніж 50 відсотків привілейованих акцій (кожного класу привілейованих 

акцій), що є голосуючими з цього питання.  

б) не менш ніж 60 відсотків привілейованих акцій (кожного класу привілейованих 

акцій), що є голосуючими з цього питання;  

в) не менш ніж 55 відсотків привілейованих акцій (кожного класу привілейованих 

акцій), що є голосуючими з цього питання. 

г) не менш ніж 30 відсотків привілейованих акцій (кожного класу привілейованих 

акцій), що є голосуючими з цього питання.  

 

34. Голосування на загальних зборах з питань порядку денного проводиться:  

а) шляхом відкритого голосування;  

б) шляхом таємного голосування;  

в) з використанням бюлетенів для голосування;  

г) вірна відповідь а і б.  

 

35. Форма і текст бюлетеня дня голосування на зборах акціонерів 

затверджується:  

а) наглядовою радою не пізніше ніж за 30 днів до дати проведення загальних зборів;  

б) наглядовою радою не пізніше ніж за 30 днів до дати проведення загальних зборів;  

в) наглядовою радою не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів;  

г) наглядовою радою не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення загальних зборів.  

 

36. Підрахунок голосів на загальних зборах здійснює:  

а) лічильна комісія, яка обирається загальними зборами акціонерів;  

б) адміністрація акціонерного товариства;  

в) реєстраційна комісія;  

г) наглядова рада.  

 

37. Позачергові збори акціонерного товариства скликаються:  

а) протягом 20 днів з моменту отримання вимоги про їх скликання;  

б) протягом 5 днів з моменту отримання вимоги про їх скликання; 

в) протягом 30 днів з моменту отримання вимоги про їх скликання;  

г) протягом 10 днів з моменту отримання вимоги про їх скликання.  

 

38. Акціонер має право оскаржити рішення загальних зборів до суду протягом:  

а) трьох місяців з дати його прийняття;  

б) двох місяців з дати його прийняття;  

в) одного місяця з дати його прийняття;  

г) шести місяців з дати його прийняття.  

 



39. Наглядова рада акціонерного товариства це:  

а) орган, в якому один або декілька учасників здійснюють від імені товариства 

підприємницьку діяльність і несуть за його зобов’язаннями додаткову солідарну 

відповідальність усім своїм майном; 

б) орган, що має статутний фонд, розділений на частки, розмір яких визначається 

установчими документами, і несе відповідальність за своїми зобов’язаннями лише своїм 

майном;  

в) орган, що здійснює захист прав акціонерів товариства, і в межах компетенції, 

визначеної статутом, контролює та регулює діяльність виконавчого органу;  

г) орган, статутний фонд якого розділений на частки визначених установчими 

документами розмірів і яке несе відповідальність за своїми зобов’язаннями власним 

майном.  

 

40. Наглядова рада в акціонерному товаристві створюється у випадках:  

а) коли кількість акціонерів - власників простих акцій 100 осіб і більше;  

б) коли кількість акціонерів - власників простих акцій 10 осіб і більше;  

в) коли кількість акціонерів - власників простих акцій 50 осіб і більше;  

г) коли кількість акціонерів - власників простих акцій 60 осіб і більше. 

 

41. Засідання наглядової ради скликається:  

а) на вимогу ревізійної комісії, виконавчого органу чи його члена, інших осіб, 

визначених статутом акціонерного товариства, які беруть участь у засіданні наглядової 

ради;  

б) на вимогу ревізійної комісії; 

в) протягом 30 днів з моменту отримання вимоги про їх скликання;  

г) протягом 10 днів з моменту отримання вимоги про їх скликання.  

 

38. Акціонер має право оскаржити рішення загальних зборів до суду протягом:  

а) трьох місяців з дати його прийняття; 

б) двох місяців з дати його прийняття;  

в) одного місяця з дати його прийняття;  

г) шести місяців з дати його прийняття.  

 

39. Наглядова рада акціонерного товариства це:  

а) орган, в якому один або декілька учасників здійснюють від імені товариства 

підприємницьку діяльність і несуть за його зобов’язаннями додаткову солідарну 

відповідальність усім своїм майном;  

б) орган, що має статутний фонд, розділений на частки, розмір яких визначається 

установчими документами, і несе відповідальність за своїми зобов’язаннями лише своїм 

майном;  

в) орган, що здійснює захист прав акціонерів товариства, і в межах компетенції, 

визначеної статутом, контролює та регулює діяльність виконавчого органу;  

г) орган, статутний фонд якого розділений на частки визначених установчими 

документами розмірів і яке несе відповідальність за своїми зобов’язаннями власним 

майном.  

 

40. Наглядова рада в акціонерному товаристві створюється у випадках:  

а) коли кількість акціонерів - власників простих акцій 100 осіб і більше;  

б) коли кількість акціонерів - власників простих акцій 10 осіб і більше;  

в) коли кількість акціонерів - власників простих акцій 50 осіб і більше;  

г) коли кількість акціонерів - власників простих акцій 60 осіб і більше.  

 



41. Засідання наглядової ради скликається:  

а) на вимогу ревізійної комісії, виконавчого органу чи його члена, інших осіб, 

визначених статутом акціонерного товариства, які беруть участь у засіданні наглядової 

ради; 

б) на вимогу ревізійної комісії; 

в) на вимогу виконавчого органу; 

г) на вимогу загальних зборів акціонерів.  

 

42. До компетенції виконавчого органу належить:  

а) вирішення всіх питань, пов’язаних з керівництвом поточною діяльністю 

товариства, крім питань, що належать до виключної компетенції загальних зборів та 

наглядової ради;  

б) управління, яке сприяє тому, щоб вкладення не були пов’язані зі значними 

ризиками;  

в) захисту прав акціонерів;  

г) ефективне та раціональне використання ресурсів і націлений на отримання 

прибутку.  

 

43. Виконавчий орган акціонерного товариства може бути:  

а) колегіальним (правління, дирекція) або одноосібним (директор, генеральний 

директор);  

б) колегіальним (правління, дирекція); 

в) одноосібним (директор, генеральний директор);  

г) вірна відповідь відсутня.  

 

44. Виконавчий орган акціонерного товариства підзвітний:  

а) ревізійній комісії;  

б) загальним зборам;  

в) наглядовій раді;  

г) вірна відповідь б і в.  

 

45. Членом виконавчого органу акціонерного товариства може бути: 

а) фізична особа, яка має повну дієздатність і є членом наглядової ради;  

б) фізична особа, яка має повну дієздатність і є членом ревізійної комісії;  

в) фізична особа, яка є членом наглядової ради та ревізійної комісії;  

г) будь-яка фізична особа, яка має повну дієздатність і не є членом наглядової ради чи 

ревізійної комісії.  

 

46. Голова колегіального органу обирається:  

а) ревізійною комісією;  

б) наглядовою радою товариства, якщо інше не передбачено статутом товариства;  

в) правлінням;  

г) вірна відповідь а і в. 

 

47. Добровільне припинення акціонерного товариства здійснюється за рішенням:  

а) загальних зборів;  

б) правління;  

в) ревізійної комісії;  

г) всі відповіді вірні.  

 

 

 



48. Злиття, приєднання, потік, виділ, та перетворення здійснюється за 

рішенням:  

а) загальних зборів, а у випадках, передбачених законом - за рішенням суду або 

відповідних органів влади;  

б) ревізійної комісії;  

в) наглядової ради;  

г) вірна відповідь б і в. 

 

48. В системі управління корпораціями використовуються низка різноманітних 

стандартів корпоративного управління, які включають:  

а) міжнародні стандарти (що ґрунтуються на принципи корпоративного управління 

ОЕСР, ЄБРР, ММКУ, групи «Євроакціонери»);  

б) національні стандарти (моделі) корпоративного управління (розвинутих ринків, 

країн);  

в) стандарти корпорацій (кодекси корпоративного управління);  

г) всі відповіді вірні.  

 

49. Ефективність системи корпоративного управління відображається у 

показниках:  
а)зростання рівня капіталізації корпорації, збільшення обсягів інвестицій в діяльність; 

б) збільшення обсягів інвестицій в діяльність;  

в) збільшення обсягів акцій;  

г) правильна відповідь 2 і 3.  

 

50. Ефективність діяльності корпорації може бути забезпечена шляхом:  

а) формування успішної бізнес моделі корпорації;  

б) управління ризиками;  

в) управління акціями, формування успішної бізнес моделі корпорації;  

г) вірна відповідь а і б. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


